



В Сахалинской области специалист управления капитального строительства Корсаковского городского округа подозревается в халатности

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области возбуждено уголовное дело в отношении главного специалиста – инженера по строительному контролю муниципального бюджетного учреждения «Управление капитального строительства Корсаковского городского округа». Она подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность).

По данным следствия, с апреля 2013 по ноябрь 2014 года подозреваемая вследствие небрежного отношения к службе, выразившегося в непринятии мер по проверке результатов испытаний асфальтобетонной смеси, допустила использование подрядчиком на объекте асфальтобетонной смеси, которая не соответствовала требованиям межгосударственного стандарта ГОСТ и являлась признаком пониженной трещиностойкости асфальтобетона. В результате местному бюджету был причинен ущерб в общей сумме более 6 миллионов рублей.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

07 Июля 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/944350>